

«МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ»

Два роки тому назад Управління у справах сім'ї та молоді Харківської обласної держадміністрації, Харківський міський фонд молодіжних ініціатив, Український соціально-медичний Фонд «Панацея», Харківський міський фонд «Молодий Харків» організували щорічний обласний конкурс «Молода людина року».

Мета та завдання конкурсу:

1. Виявлення, підтримка й заохочення молоді області у виробничій, інноваційній, навчальній та творчій діяльності.

2. Інформування молоді про молодих лідерів у всіх сферах життєдіяльності.

3. Підтримка талановитої молоді в її творчому пошуку, підвищенні її ролі в соціальному становленні та розвитку молоді.

Конкурс проводиться серед учасників віком від 15 до 35 років за 18 категоріями. Претендент може бути висунутий трудовим колективом за місцем роботи, навчання, проживання громадськими організаціями, органами державної влади.

Для підбиття підсумків конкурсу створюється оргкомітет, що складається з представників установників конкурсу, а також представників молодіжних об'єднань, засобів масової інформації, органів місцевої державної влади.

Підбиття підсумків відбувається на щорічній шоу-виставі. Переможці нагороджуються дипломами та пам'ятними статуетками, а також згідно з рішенням спонсорів — цінними призами й подарунками.

Підсумки конкурсу широко освітлюються у засобах масової інформації. Генеральний інформаційний спонсор — газета «Теленеделя».

На основі Положення про конкурс «Молода людина року» в нашому університеті була проведена робота по визначенню кращих представників у номінаціях:

- студент;
- молодіжний лідер;
- спортсмен;
- виконавець бального танцю;
- педагог;
- вчений;
- молода жінка.

Виявленням найкращих молодих людей займалися студентські ради факультетів, Комітети у справах сім'ї, молоді та спорту факультетів; студентська рада університету, Комітет у справах сім'ї, молоді та спорту університету і ректорат.

ПЕРЕМОЖЦІ КОНКУРСУ

В НАШОМУ УНІВЕРСИТЕТІ, КИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ ТА МІСТІ.

По категорії «Студент» ректорат, Комітет у справах сім'ї, молоді та спорту, студентська рада університету висунули кандидатуру **ВЛАСОВЦЯ ВІТАЛІЯ**.

Ми вже знайомили з ним як з іменним стипендіатом Президента України. Нагадаємо, що Віталій навчається на 5 курсі факультету технічного сервісу, по-

глиблено вивчає німецьку мову, навчається в магістратурі при кафедрі ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», в магістратурі університету з питань ремонту сільськогосподарських машин. Він — учасник студентського наукового товариства на кафедрі «Ремонт машин».

Приймає активну участь у громадському житті університету. Користується заслуженим авторитетом серед викладачів і студентів.

По категорії «Молодіжний лідер» було висунуто кандидатуру голови студентської ради університету **ЦИБУЛЬНИКА ВАЛЕНТИНА**, студента 3 курсу факультету механізації сільського господарства.

З перших днів навчання в університеті показав себе здібним організатором студентської молоді. Був обраний старостою групи, потім головою студентської ради факультету, що не заважало йому відмінно навчатися. В 1997 році його обирають головою студентської ради університету. Як одного з найактивніших студентів профспілкової організація висунула його своїм делегатом на обласну профспілкову конференцію, де він був обраний делегатом Федерації профспілок України.

У категорії «Спортсмен» представляємо **КОЗУНЬ ОЛЕКСІЯ**, студента 1 курсу факультету менеджменту.

В 1994 році Олексій став чемпіоном світу по міжнародним шашкам серед кадетів (юнаків до 16 років). У 17 років виконав норму майстра спорту з міжнародних шашок. В 1995 році здобув 3 місце на чемпіонаті світу серед кадетів. Був дворазовим чемпіоном Харківської області серед чоловіків.

В 1997 році студент Козунь Олексій став чемпіоном України серед юніорів з міжнародних шашок і завоював путівку на чемпіонат світу в Нідерландах.

По категорії «Виконавець бального танцю» ректорат, Комітет у справах сім'ї, молоді та спорту і студентська рада університету висунули кандидатуру **ШЕБАНОЇ ОЛЬВІЇ**, студентки 1 курсу факультету менеджменту.

Почала займатися бальними танцями в 8 років і, захопившись ними, після закінчення 8 класів фізико-математичного ліцею перейшла до школи мистецтв №30 міста Харкова.

На протязі двох останніх років ґрунтовно вивчає німецьку мову, приймає активну участь у діяльності німецької діаспори. Неодноразово виступала з концертами перед делегаціями з Нюрнберга, Берліну, Саксонії. Вона — призер та лауреат республіканських та міжнародних конкурсів бального танцю.

Ольвія добросовісно відноситься до навчання, приймає активну участь у художній самодіяльності університету, а також продовжує заняття в школі бального танцю «Альянс».

По категорії «Педагог» було висунуто кандидатуру доцента

кафедри культури, кандидата філософських наук **ПРОКОПЕНКО МАРИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ**.

Свою педагогічну діяльність в ХДТУСГ розпочала в 1990 році. За час роботи розробила і викладала декілька учбових курсів, вона автор декількох учбово-методичних посібників, співавтор першого в СНД курсу лекцій з теорії й історії фемінізму, а також наукових статей.

В 1996 році по запрошенню Канадського Бюро Міжнародної освіти знаходилась на стажировці в Канаді, в травні 1997 року приймала участь в роботі Першої української Міжнародної літньої школи з теоретичних досліджень.

Приймала участь у роботі міжнародних та республіканських учбово-методичних і науково-практичних конференцій.

Кандидат на звання «Молода людина року» по категорії «Вчений» — **ЛИСИЧЕНКО МИКОЛА ЛЕОНІДОВИЧ** — доцент кафедри «Застосування електричної енергії в сільському господарстві», кандидат технічних наук.

В 1985 році закінчив з відзнакою ХІМЕСГ і був запрошений для науково-педагогічної роботи на факультеті електрифікації та автоматизації сільського господарства. Сьогодні веде теоретичні та практичні заняття з урахуванням сучасних вимог. Під його керівництвом на факультеті працюють три творчі групи студентів 4—5 курсу, які ведуть дослідження з розробки технічних засобів для низькоенергетичного впливу на біологічні об'єкти.

Лисиченко М. Л. має 34 друковані роботи, в т.ч. 8 авторських свідоцтв на винаходи.

КУХАРЕНКО АНЖЕЛІКА ЛЕОНІДІВНА, викладач кафедри культури ХДТУСГ — кандидат по категорії «Молода жінка».

Веде теоретичні й практичні заняття з дисциплін «Українська та зарубіжна культура», «Культура спілкування», має методичні розробки спецкурсів. Працює над кандидатською дисертацією «Український вертеп, як вияв української ментальності» і вже успішно склала кандидатські іспити.

На протязі останніх років очолює культурно-масовий сектор профспілкового комітету університету, є організатором тематичних заходів та вечорів відпочинку для студентів і для викладачів, культпоходів в театри та музеї, засновником руху клубу веселих та кмітливих в університеті. Вона — головний редактор університетської газети.

Це енергійна, відверта, вимоглива до себе і співробітників, комунікативна та чуйна людина. Крім цього чарівна жінка, мати, що піклується про створення духовного мікроклімату в сім'ї. Не зважаючи на побутові труднощі залишається життєрадісною людиною, здатною до праці та творчості.

Комітет у справах сім'ї, молоді та спорту університету.